

安徽平面媒体首部微电影 《爱,不停》上线



由安徽出版集团市场星报社出品,APG微电影工作室、喜来也文化传媒有限公司联合摄制的微电影《爱,不停》,昨日在爱奇艺、土豆、优酷等多家视频网站同步上线。电影用一个普通投递员的角色,一对平凡母子的尘封故事,讲述纸媒时代的绵绵真情。《爱,不停》的拍摄初衷源于安徽出版集团首届梦想才艺达人秀,去年底开始策划实施拍摄。电影当属安徽平面媒体首部微电影,自视频播出以来,受到各界好评。 记者 孙婷



《刺夜》首发概念海报 蒲巴甲杜奕衡巅峰对决

星报讯(记者 吴笑文) 由安徽电影集团等单位联合出品,任鹏远执导,蒲巴甲、王子子、杜奕衡、何杜娟、吴卫东等明星联袂主演的悬疑动作电影《刺夜》将于4月19日全国公映。近日片方发布首款概念海报,海报中枪和刀双生对称展现出了影片悬疑惊险的故事环境以及“暗夜刺杀”的剧情主题。

此外,电影《刺夜》是一部有别于传统功夫动作片的刺杀类型影片,该片以别样的视角和创作手法展现了一场惊天大刺杀,蒲巴甲、杜奕衡双雄对决,将“暗夜刺杀”进行到底。

首度回应与邱泽情变传闻 唐嫣:只和诚实的人做朋友

星报讯(记者 吴笑文) 号称中国版《霹雳娇娃》,由唐嫣、罗晋等人出演的新剧《x女特工》即将在安徽卫视进行全国首播。剧中唐嫣和罗晋继《乱世佳人》后再度出演情侣,上演一场虐情大戏。昨日下午,唐嫣、罗晋和王笛等主演现身在合肥举行的首映发布会。除了吐槽拍摄中的辛苦,因与邱泽的分手事件,唐嫣自是成为媒体追逐的焦点。

或许是为了避谈情变之苦,情绪再度失控,有安徽卫视工作人员向记者透露,唐嫣此次的宣传行程中明确表示不接受任何媒体的单独采访,就连《x女特工》安徽卫视的宣传片也回复说没有时间录制。不过在接受群访时,面对邱泽近日曾表示想和她做回朋友的言论,唐嫣淡然表示:“我只和诚实的人做朋友。”说完就匆匆离场。

由母子情深讲述人间大爱

安徽平媒首部微电影受热捧

《爱,不停》今年1月30日在合肥正式开拍,由安徽本土新锐导演高海峰执导,由本报记者何曙光和北京知名导演汪志勇联合监制。电影讲述了事业有成的儿子,回家看望母亲,无意间发现玻璃瓶中的闹钟发条,于是,一段陈年往事涌上心头……儿子13岁那年,母亲是一名报纸投递员,每天起早贪黑。有一天儿子发现桌上母亲的药,因为心疼母亲,想第二天让母亲多睡一会,于是他调皮地拆掉了母亲床头闹钟的发条,结果第二天母亲晚起了两个钟头,出门的路上也不慎跌倒,然而母亲最终却从一名报纸订户手中接到一条毛巾,擦去脸上的污渍,生活中小小的不幸,最终化为人与人之间的互相关爱。

《爱,不停》由安徽出版集团“翼基金”支持拍摄,电影上线后,安徽出版集团总裁王亚非看后立刻给予鼓励,“有尝试,就会有进步。”作为安徽平面媒体首部微电影,《爱,不停》也受到了社会各界的关注,“安徽报业发行”发表评论称:“此部电影是安徽报业首部微电影,为市场星报的首次尝试叫好!”

电影全长8分22秒,却只有一句台词——已成年的儿子对母亲喊出的那一声“妈”,然而,电影中的细节却感动了很多网友。有网友评论称,“生活不易,相互取暖”“拍得很棒。回忆式的短片,体现生活的艰辛与家庭互予的爱”“纸媒似乎一直透着怀旧的基调”。也有网友表示看

哭了,“虽然只有一句台词,看完后心里暖暖的。”

手机扫二维码,看星报微电影

《爱,不停》是市场星报首部微电影,同时也是安徽平面媒体首部微电影。电影结尾处表达了向纸媒最基层的岗位——投递员的深深敬意,“每个夜与日的交会,星报987名‘蓝马甲’,行走在传递新闻资讯的路上,二十年如一日,投递的不仅仅是精准以及爱,更是一份成长……”

除了能在网络上观看这部微电影以外,用手机扫左上角的二维码,就能立即看到这部电影。据悉,接下来市场星报和APG微电影工作室还将计划拍摄一系列微电影,反映都市状态下不同岗位的艰辛和人间真情。

诚信服务、满意购物 商之都与您携手共度3·15

3·15——国际消费者权益维护日。一直把消费者口碑作为企业经营和服务评判标准、一直践行使购物消费成为百姓生活幸福指数的重要组成部分、一直致力于扩大内需做出更大贡献的安徽商之都,在今天推出了3·15的各种消费权益尊享,既有促销购物的愉悦享受,又有公益、文化活动的品牌服务特色,消费者将收获来自物质和物质的双重满足。

幸福3·15 消费尊享

据悉,商之都合肥东城店在3月14日-17日期间推出购穿着类商品实付单票满60购300/200/150/120……化妆品单票满120减20,以此类推;天天幸运60分,购物只花一半钱的活动。“爱的回应”在3月14日当天,持商之都VIP卡在东城店购穿着类商品实付单票满520元,购黄铂金、玉器、钟表满3344元,有机会获赠白色情人节50元浪漫礼券。每票限赠一份,限量,赠完为止。另在3月16、17日双休日持商之都VIP卡在东城店购穿着类商品实付单票满400元,有机会获赠三重礼(50元“电子券”+30元大西洋淘气城体验券+东方爱婴评测券),每人每张VIP卡每日限赠一份,限量,赠完为止。

止。且活动期间顾客凡当日在东城店购百货类商品无论金额大小可免费办理商之都普卡一张。

此外,3月15日-17日持中信银行借记卡在商之都合肥旗舰店和东城店购百货类刷此卡,满500元送50元商之都购物卡,满1000元送100元商之都购物卡,单卡单日上线100元,数量有限,赠完为止。

3月14-17日活动期间,凡在商之都合肥旗舰店购穿着类商品单票满300送180/150/120/100电子币;化妆品300购370,16日更有SK-II盛大开柜,精彩活动,不可错过哦。另活动期间购穿着类实付金额单票满800元加赠

50元电子币,每票限赠一张,数量有限,赠完为止。该电子币限购黄金珠宝和女包,每票限使用一张。与此同时,旗舰店还开展了许多丰富多彩的品牌活动,如“一生一饰”——黄铂金珠宝专题促销;“摩登睡美人”——2013春季床品周,“罗莱”、“富安娜”、“紫罗兰”、“博洋家纺”等品牌大促。此外,为倡导绿色环保生活,爱我美丽城市,旗舰店一是发布“VIP绿色招募令”:活动期间凡新办理商之都VIP卡的顾客,可获赠精美环保绿植一盆。二是请您“把春色‘袋’走”:购百货类商品无论金额大小,赠精美环保袋一只。两者均是数量有限,赠完为止。

诚信服务助力安全消费

商之都合肥东城店在3月15日当天持商之都VIP卡购穿着类商品满300元,化妆品满600元,可获赠50元电子币,每人限赠一份,数量有限,先到先得,赠完为止。同时也伴有免费维修钟表,免费清洗饰品,免费包装礼品等一系列贴心免费服务,门前广场免费派送环保袋和“3·15消费者权益日”广场大型服务咨询活动。届时,消费者可亲临现场,熟知提升自我维权意识,解决日常消费中面临的问题。



四季青电子商务培训机构

大学生电子商务创业实训基地

开始报名啦!

电商创业动力营

一步先步步先

考试通过 颁发国家承认职业技能证书

培训地址:合肥市瑶海区站前路与铜陵北路交口宝钻大厦负一楼

报名电话:0551-65540006 QQ:1844439122

四季青服装城、四季青网络商城切实维护消费者权益!

天天315 低价放心购

高架即将通车 品牌升级中……

招商热线:0551-62133798 62133799

地址:合肥站前路与铜陵北路交口(火车站东500米)